

生活报联合马迭尔宾馆 中央大街上现抻现煮

70米长寿面庆祖国七十华诞

征集姓名“国庆”或生日 10月1日的市民现场合影



生活报讯 (林忆凝) 现场抻面现场煮,市民还可以品尝到刚出锅的长寿面!“十一”国庆节即将到来,生活报联合马迭尔宾馆将举办“我为祖国庆生”主题活动。9月29日下午,马迭尔宾馆资深面案师将在中央大街现场制作一根70米长的长寿面,供市民及游客观赏并品尝。

29日周日,来中央大街的市民和游客有眼福和口福了,揉面、擀面、上下左

右抻起来!马迭尔面案大师将在道里区西八道街展示“真正的技术”,她将现场制作一根长度为70米的长寿面。70米有多长?按照成年人舒展双臂的臂长为1.5米算,70米长的面条需要近50个成年人手拉手排成一排才能完全展示出来。届时,市民和游客可以在现场欣赏到面案师傅娴熟的抻面技术,并可通过拍照或拍摄短视频见证70米长寿面的“诞生之路”。如果您觉得看得不过瘾,

面案大师还将另外制作7000根面条,让您一饱眼福。长寿面够长够好看,口感是否“霸道”就需要您的品尝了。面抻好后,面案大师将在现场煮面。“冰城有面,70米长,面之长,一锅必须煮得下。”记者从马迭尔宾馆了解到,为了煮70米长的面条,特意准备了一口大锅,现场起锅煮面。届时,众人共食长寿面,同庆伟大祖国七十华诞。

哈市中央大街商圈
“我和我的祖国”演出拉开大幕

生活报 25 日讯 (记者 何兴丽) 25 日,由哈尔滨市中央大街步行街区管理处与中央大街商会组织商会会员举办的“我和我的祖国”文艺演出拉开序幕。演出既有专业演员表演的歌曲、舞蹈、杂技和器乐演奏,又有商会成员、企业员工自创的节目。本次演出将从 25 日持续到 29 日,每晚 18:30 到 19:30 准时与市民游客相约中央大街。



北林寒地香米·稻田旗袍秀

寒地黑土,是世界上得天独厚、弥足珍贵的土壤资源。绥化市北林区,地处这片稀缺土地资源的核心区域,一直致力于发展绿色有机食品,打造现代农业“绿色大厨房”。

当佳人遇上秋色,
当旗袍融入稻浪,
你能想象出会是怎样的美?

绥化市正大现代农业文化产业园(稻田公园)集稻鸭基地、田园景观、自然生态、棚室采摘、旅游观光、乡村文化、农家乐、特色餐饮、民俗风情于一体,荷花满池、鱼翔浅底、鸭群凫水。田野风光、乡村美食让游客流连忘返。

霓裳与稻浪相遇 文化和黑土融合
“稻田旗袍秀”
29日在绥化市北林区展演

生活报讯 (记者程瑶) 秋天的美,美在绚丽多姿;旗袍的美,美在典雅高贵。当佳人遇上秋天、当旗袍融入稻浪,这样的美景怎能不令人流连忘返、心旷神怡?9月29日,由黑龙江日报报业集团与绥化市北林区共同举办的“北林寒地香米·稻田旗袍秀”大型实景展演就将用旗袍的风采演绎稻花的绽放,为全省人民献上一场霓裳与稻浪相遇、文化和黑土融合的精彩盛宴。

寒地黑土是世界上弥足珍贵的土壤资源,绥化市北林区正处于这片稀缺土地资源的核心区域,拥有耕地面积324万亩。被业内人士称为“南袁北苗”的我国寒地黑土香稻育种专家苗永增已在这里默默耕耘50载,由他亲手培育出的绥粳4号不但

工能力,让绥化北林堪称当之无愧的“寒地香米之乡”。金风摇曳遍地黄,一缕清风稻花香,园中阡陌皆霓裳,粒粒饱满醉红妆。本次“北林稻田旗袍秀”活动将在北林区双河镇西南村的正大现代农业文化产业园举行。这里原是低洼易涝低产田,滨北正大农业集团董事长任秀波别具慧眼,携手西南村依托无污染的原生态环境和高标准农田项目区,打造了集“稻鸭基地、棚室采摘、特色餐饮、民俗风情、乡村文化”于一体的生态农业综合开发项目“稻田公园”。开园以来,禾苗碧绿、荷花满池、鱼翔浅底、鸭群凫水的美丽田园风光,配上独具特色的乡村美食,吸引了大批游客,打造出了“寒地黑土 悠游北林”的生态旅游名片。

园区内生产的原生态水稻先后两次荣获中国农产品优质产品奖,并在2018年第19届中国绿色食品博览会上被评为金奖。西南村也变成远近闻名的省级“文明村”,成为全省美丽乡村建设的样板。

以金风和稻浪为媒,以美景和热情相约,黑龙江日报报业集团携手北林区区委、区政府,诚挚邀请喜欢旗袍的你、喜爱摄影的你,一起相约“北林寒地香米·稻田旗袍秀”,用倩影勾勒丰收画卷;用镜头捕捉稻香秋韵。

从硬板票到机打票 还有站台票、常备客票、国际列车联票

齐市退休铁路职工赵玉君
收藏4000张火车票 见证中国速度

生活报讯 一张小小的火车票,就是一段旅程的见证,也可以是时代的见证。24日,记者来到齐齐哈尔退休铁路职工赵玉君家,听老人讲述自己的收藏故事,不同年代火车票的变化,见证了几十年来铁路发展的变迁。

兴趣始于站台票 退休后开始收藏火车票

年近古稀的赵玉君1952年出生,是一名铁路退休职工。他告诉记者,自己收藏火车票的兴趣源自1984年开始出现彩色站台票。“原来咱们在车站买的站台票都是小硬纸壳的,1984年,开始印彩色站台票了,1块钱一张。因为这个站台票当中有很多铁路站景,我就开始对收藏站台票产生兴趣。站台票收藏比较多的时候,还参加过一回全国的门券展览,我把哈尔滨铁路局的站台票送去参展了。”

硬板票到机打票 4000张火车票见证巨变

赵玉君告诉记者,看着不同年代的4000张火车票,感受到的是铁路的巨大发展变化:“我是上个世纪60年代末参加工作的。那时铁路运力弱,买票也难,经常带座的票买不到,就连站票都买不到。那个年代坐卧铺的很少,一般都是硬座,能坐硬座出门已经很不起了。”

记者看到,赵玉君收藏的不只是普通旅客乘车时的火车票,还包括不同年代的代用票、补票、客杂票、国际列车联票等很多普通旅客从未见过



上世纪七八十年代车上补票用的手写代用票

曾经短暂出现的背面带广告的火车票



种金得金,收获“金”喜

交通银行推出黄金创新产品—金生金

购买时间:每周一~周五,9:30-17:00

购买渠道:交通银行网银、手机银行

创新亮点:

- 坐享年化2%的黄金克重收益,今年种下100克,明年收获102克;
- 到期后可提取实物金条;也可不提货,申请实时赎回、实物金条支持回购;
- 申购、赎回均以“金生金”对外实时报价为准,更贴近黄金市场价格。

*更多信息详询95559或交通银行各网点。

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

客服热线:95559 www.bankcomm.com